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ВИКОРИСТАННЯ АНДРОЇД ДОДАТКІВ ДЛЯ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ – ЮРИСТІВ 

Очеретяний В.В. – к.і.н., доцент 

Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ 

У статті запропоновано варіанти 

використання мобільних пристроїв і планшетів 

на базі ОС Android в навчальному процесі для 

студентів юристів. Завдяки операційній системі 

Android мобільні пристрої і планшети чудово 

підходять для запису лекцій, управління 

розкладом, читання електронних підручників, 

проведення дослідницьких робіт і спілкування з 

викладачами й однокурсниками по електронній 

пошті. 

Сучасний розвиток та поширення 

інформаційно-комунікаційних технологій 

розкриває широкі можливості для використання 

мобільних технологій. За їх допомогою ми маємо 

змогу автоматизувати процес навчання шляхом 

перерозподілу навчального часу, модернізації 

навчально-виховного процесу, введення нових 

підходів до подання теоретичного матеріалу, 

наприклад за допомогою відео-уроків, мобільних 

додатків, електронних бібліотек зі всіма 

потрібними джерелами інформації у вільному 

доступі. 

Одним із пріоритетних напрямів процесу 

інформатизації сучасного суспільства є 

інформатизація освіти — забезпечення 

методологією і практикою використання 

сучасних або, як їх прийнято називати, нових 

інформаційних технологій, орієнтованих на 

реалізацію психолого-педагогічних цілей 

навчання і виховання. 

Сучасні ґаджети добре пристосовані не 

тільки для ігор. У сиву давнину студенти робили 

«захалявні книжечки», у недалекому минулому 

робили окремі листки та блокноти з підказками, 

а ліниві студенти писали шпаргалки. Тепер 

зберігати нотатки, закони та іншу необхідну 

інформацію набагато зручніше в пам’яті ґаджета. 

Крім того, у магазині Google Play є чимало 

корисного, що допоможе в процесі навчання всім 

студентам в томі числі і майбутнім юристам. 

Сучасні комунікатори, планшети, 

смартфони надають своїм власникам різні 

функціональні можливості наприклад: робота в 

телефоних мережах з виходом в Інтернет; 

підтримка переносних носіїв даних; підтримка 

різнокольорових дисплеїв; потужні мобільні 

процесори; тривалість роботи без підзарядки; 

зручний форм-фактор. Цілком зрозуміло, що цих 

можливостей вистачає для повноцінної мобільної 

роботи в різних сферах праці – але особливо в 

освіті та науці. Особливо актуальним і 

перспективним є використання мобільних 

пристроїв в напрямку навчання.  

Завдання сучасної освітньої системи — 

не перевантажувати студента фундаментальними 

знаннями, більшість з яких ніколи не буде 

затребувана, а сформувати навички успішної 

соціальної адаптації, здатність до самоосвіти. Це 

дуже важливо в умовах, коли відбувається 

швидка зміна інформації і традиційні підручники 

просто не зможуть відображати ці зміни. Звідси і 

нове ставлення до ролі підручника як навігатора 

у здобутті знань. 

Додатки для Android можна 

встановлювати з комп’ютера або зі спеціального 

інтернет-сайту — магазину додатків. В Android 

існує вбудований каталог додатків Google Play 

(раніше він називався Android Market). У ньому 

досить багато безкоштовних програм, але 

зустрічаються і на платній основі. Обравши 

безкоштовний додаток, просто натисніть 

«Завантажити», і він завантажиться автоматично. 

Додатків, пов’язаних з юридичними 

дисциплінами, у Google Play досить багато. 

Програма Право України від ЛІГА: ЗАКОН 

являє собою мобільну версію інтернет-проекту 

pravo.ligazakon.ua . Цей додаток розрахований на 

широке коло користувачів - студентів, 

підприємців, фахівців, керівників і простих 

громадян, кому в швидкому режимі, «на льоту» 

може знадобитися зручний доступ до основних 

правових документів: Конституції, кодексів, 

законів, актів Верховної Ради, Президента 

України, Кабінету Міністрів. 

Додаток відкриває власникам планшетів 

вільний доступ до понад 100 тис. основних 

нормативно-правових актів України, а також 

дозволяє працювати з законодавчими 

документами без прив'язки до робочого 

комп'ютера: в дорозі, в суді, в студентській 

аудиторії. 

Додаток ЛЗ ЮРИСТ – це планшетний 

версія інформаційно-правової системи ЛЗ 

ЮРИСТ зі зручним аналітичним 

інструментарієм і систематизованою юридичною 

базою актуальних нормативно-правових актів 

(більше 900 тис. документів): закони України, 

загальне, міжнародне, столичне та регіональне 

законодавство, Конституція, коментовані 

кодекси Україна, законопроекти та коментарі, 

судова практика, довідкова інформація і т. д. 

ipLex.Закони – це збірник чинних 

кодексів і основних законів України. 
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Додаток працює в офлайні без виходу в 

інтернет. Оновлюється щоквартально. Оновлена 

версія програми враховує всі зміни і доповнення 

до законів на день випуску.  

Додаток «ПРАВОСВІДОМИЙ 

ГРОМАДЯНИН» – це унікальний по своєму 

наповненню продукт. На даний час це єдиний 

мобільний додаток, який містить комплексну 

інформацію про вирішення різноманітних 

правових питань та проблем, які неминуче 

виникають в житті кожної людини. Сім’я, діти, 

освіта, пенсія, спадкування, медицина – це лише 

деякі теми, які охоплює додаток. 

Законодавство України - збірник законів і 

кодексів України з можливістю пошуку по 

тексту закону. Всі присутні в програмі закони 

можна використовувати без наявного інтернету. 

Україна. Основні закони. ЄС. 

Конституція, Декларація прав людини і кодекси - 

це самі високопріоритетні закони в державі. Всі 

інші закони повинні відповідати їх деклараціям. 

Ми підготували для Вас бази знань з 

найважливішими законами - знання і вміле 

застосування знань цих законів дозволить Вам 

захистити Ваші права практично у всіх життєвих 

ситуаціях. 

У магазині Google Play є такі додатки: 

Конституція України, Кодекси: Кримінальний, 

Кримінально-процесуальний, Кримінально-

виконавчий, Трудовий, Цивільний, Цивільно-

процесуальний, Сімейний, Кодекс про працю, 

Земельний, Кодекс України про адміністративні 

правопорушення, Кодекс адміністративного 

судочинства України, Кодекс цивільного захисту 

України, Господарський, Земельний, Водний, 

Господарсько- процесуальний. Закони: про 

національну поліцію, про судоустрій і статус 

суддів, про військовий обов’язок; додатки 

Правила дорожнього руху України. 

У магазині Google Play є також додатки у 

вигляді книг: Адміністративне право України – 

Загальне адміністративне право, Захист прав та 

інтересів суб'єктів господарювання у 

правовідносинах з органами Антимонопольного 

комітету України – монографія,  

Без сумніву, мобільні пристрої і 

планшети на базі ОС Android мають великі 

перспективи використання в освітньому процесі, 

і за ними майбутнє. Проте, у даному випадку від 

викладачів як ніколи вимагається серйозний, 

вдумливий, комплексний, професійний підхід.  

Додатки, власне як і різні гаджети, не є 

панацеєю в навчанні і тим паче не замінять 

знання, вміння і навички. Однак при грамотному 

підборі програм такі пристрої можуть бути дуже 

корисними і послугують непоганими 

помічниками в навчальному процесі, що істотно 

спростить виконання багатьох рутинних завдань 

а при підготовці до практичних завдань стане 

значним джерелом законодавчої бази.

 

Література 

1. https://play.google.com/store/search 

2. Планшеты продолжают вытеснять с рынка персональные компьютеры [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: http://lenta.ru/news/2014/07/07/pc/. – Загол. з екрану. – Мова рос. 

3. Організація і активізація навчальної діяльності студентів за допомогою технології WEB 2.0 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://efizika.org.ua/teachers/web20. – Загол. з екрану. – Мова укр. 

4. Расписание вузов [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.raspisaniyevuzov.app&hl=ru. – Загол. з екрану. – Мова рос. 

5. SDU Informer [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=kz.jamaicos.sduinfo. – Загол. з екрану. – Мова англ. 

6. Мобильные приложения для ВУЗа [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://k.psu.ru/blog/node/24. – Загол. з екрану. – Мова рос. 

 

 

УДК 347.962 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ СУДОВОЇ РЕФОРМИ В СВІТЛІ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

Тунік Ю.М. – к.ю.н. 

Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ 

Інтеграція України в світову економіку є 

одним з наважливівших напрямків розвитку 

України як правової, демократичної та 

суверенної держави. Інтеграція для країни це 

шлях модернізації, подалання технологічної 

відсталості, залучення іноземних інвестицій і 

новітніх технологій, створення нових робочих 

місць, підвищення конкурентноспроможності 

вітчизняного товаровиробника, вихід 

українських товарів на світові ринки.  

Реальні зміни в економиці не можливі без 

змін в суспільстві та державі, тому будучі 

невідємною частиною Європи Україна 

ориєнтується на діючу в провідних европейських 

країнах модель соціально-економічного 

розвитку. 


